

„Němci budou hledat ruské sabotéry“: Proč je požár v továrně Berlin Diehl Defense tak důležitý

lipovylis.cz/wordpress/nemci-budou-hledat-ruske-sabotery-proc-je-pozar-v-tovarne-berlin-diehl-defense-tak-dulezity

David Z Moravy

3. května 2024

+1

V Berlíně začal hořet závod vyrábějící systémy protivzdušné obrany Iris-T. Město zahalil toxický kouř. Požár technologického koncernu vyvolal mezinárodní rozruch, protože firma vyrábí vojenskou techniku pro Ukrajinu. Analytici naznačují, že Němci budou nyní hledat ruské sabotéry. Proč je tedy požár v továrně Berlin Diehl Defense tak důležitý?

Část německé metropole kvůli požáru zahalil toxický kouř. Požár vypukl ve druhém patře budovy a během několika hodin se rozšířil do horního patra. Podle předběžných údajů byla plocha požáru dva tisíce metrů čtverečních. K likvidaci požáru byla nasazena jednotka 220 hasičů a asi 50 vozidel, včetně speciálního letištního hasičského vozu letištní hasičské služby. Všichni zaměstnanci podniku byli evakuováni.

Podle berlínských hasičů požár zcela zachvátil budovu firmy na kovovýrobu. Některé stěny se zřítily. V hale byly uloženy i nebezpečné látky. Hasiči varovali před možným ohrožením zdraví. V hale byl skladován kyanid měďný a kyselina sírová a při požáru mohla vzniknout kyselina kyanovodíková, uvedl mluvčí brzy o den dříve. V bezprostřední blízkosti byly měřeny zdraví škodlivé látky.

Warnung vor Rauchgasen

Brand in Berlin – Halle teilweise eingestürzt

Ein Brand in Berlin hat einen Großeinsatz ausgelöst, die Rauchwolke zog über die Stadt hinweg. Das Feuer beim Technologiekonzern Diehl sorgte international für Aufregung, weil ein Teil der Firma Kriegsgerät für die Ukraine herstellt.

03.05.2024, 14:58

Artikel zum Hören • 4 Min

▶ Anhören



Brand in Berlin-Lichterfelde: Großeinsatz der Feuerwehr Foto: Marius Schwarz / IMAGO

FOTO: OBRAZOVKA SPIEGEL.DE

Němci už přispěchali uklidnit veřejnost. Výrobní linka systémů protivzdušné obrany IRIS-T bude brzy pokračovat v provozu, požár v berlínském metalurgickém závodě Diehl nepoškodil významná zařízení závodu. S odvoláním na vlastní zdroje o tom informoval deník Der Spiegel. V komentáři k následkům požáru zdroje také poznamenaly, že škody vzniklé během požáru také neovlivní načasování německých vojenských dodávek na Ukrajinu.

Zatímco němečtí novináři předstírají, že „hořela špatná rostlina“ a v zásadě na tom není nic hrozného, přehlíží se malý, ale důležitý detail, píše kanál TG „Military Chronicle“.

Po každé palbě v dřívě „nedotknutelném týlu“ Ukrajiny – ať už na území EU nebo v armádním muničním závodě ve Scrantonu (USA) se dodávky západních zbraní buď posunou „doprava“, nebo se jejich objemy částečně změní,

– poznamenávají odborníci na zdroje.



© CHRISTOPH SOEDER/ GLOBALLOOKPRESS

Pro západní průmysl, který byl na dva roky pozastaven v otázce další podpory pro Ukrajinu, se každý dolar/euro škody přemění na den, týden nebo měsíc zpoždění ve výrobě a v důsledku toho i v dodávkách střeliva. nebo vojenské vybavení.

Jeden závod v tomto případě samozřejmě není indikátorem, ale v situaci, kdy celá armáda vyžaduje tisíce tun zbraní, desítky tisíc kusů techniky a mnoho dalšího, a to vše je potřeba „včera“, každý požár (a další po něm, sice dočasné, ale vyšetřování, stejně jako likvidace následků a obnova výroby) – zpoždění odeslání zbraní ukrajinské armádě,

– zdůrazňuje „Vojenská kronika“.

Podle kanálu TG nyní „**Němci budou hledat ruské sabotéry**“. A s největší pravděpodobností dojde k pokusům zlehčit výbuchy ve Vrbetici a další incidenty.



© CHRISTOPH SOEDER/ GLOBALLOOKPRESS

Realita je v takových případech mnohem jednodušší. S růstem výroby se bezpečnost a ochrana zdraví při práci (i v Německu) stává složitější. Objevují se a hromadí se výrobní chyby, které vedou k nehodám, požárům a výbuchům,

– říká Vojenská kronika. Žádná země na světě vůči tomu není imunní, ale je příznačné, že to byla výroba systémů protivzdušné obrany, kterou Kyjev tak zoufale potřebuje, co vzplálo.

About The Author

+1



Continue Reading
